

千歲劇團驪歌高唱互祝僑胞健康

崇義會設盛筵歡送

(本報黃榮榮專訪) 本埠鐵城崇義會體育會，請設謙名酒家，歡慶千歲劇團，及邀請各文化界各藝術界友人，暨該會此次演戲工作人員，筵開十餘席，熱鬧非常，由黃英立先生司儀，此君口才橫溢，談笑風生，莊諾佳妙，引得拱掌歡笑。繼由總會主席鄭今後先生致詞，對千歲劇團此次成功之演出，更勉勵該會藝人，發揚中國之優良藝術傳統，傳播到每一角落，語重心長，希望能百尺竿頭，更進一步。

再由該會體育會會長鄧忠勳先生致詞，此次演出之成功，得千歲劇團之各工作人員鼎力合作，不辭勞苦，及振華聲壯之協助，方克有成，並由千歲劇團文千歲梁少心致詞感謝各界支持愛護，並祝僑胞健康。

繼由此次演戲籌備主任李慎滿君致謝詞，除對各界之感謝外，并明明年能再聘千歲劇團來港公演，及請各友好飲食，美酒佳餚，既醉且飽，主人客雙方盡意舉拳，頻頌歡酒，直至十時才散，乘日航返回香港，崇義體育會歡呼，並祝僑胞健康。

聞該會此次紀念，厚蒙各界僑團熱誠樂助，使該會生色不少，蔣偉再贈發

願後會有期，并祝鵬程萬里，依依話別。

九旬耆老不願退休

仍然辛勤每天辦公

到機場中路，各文化藝術界友好共賀

他可算是雲埠年紀最老的一位實用

工程師，他却仍然老當益壯，每大早晚

駕駛汽車往返，他的私家汽車，已

自十三年久的爺車，但却不會忘記發

勤努力於他每日的工作。

他認為完全由於化學原因，汽油燃

料必要清潔。

他曾經手建築工程甚多，如雲埠地

的一街旱橋及給布蘭以水間，都是他經

手建築的。

(雲訊) 本埠中華職工聯合總會，

開幕的高華大旅館，一九三七年建築

於昨十六日下午五時半，假座陶陶酒家

，舉行其第三十四週年紀念典禮，名稱

國代表嘉賓蒞臨，計有中華總會館代表

林西屏、鐵城崇義周耀輝、吉山寧陽會

館黃孔維、余風采總堂余柏群、馬氏總

公司所馬銘林、漢升體育會黃碧山、藝林

音樂社甄俊豪、精耕樂社獨經元、濟

濟一堂，由黃識球司理。(一)全體起立

。(二)該會同人齊向僑團代表來賓行

右通告。

本邑全體僑商

敬選市政廳議員莊宏圖演講，(一)

。(四)黃兆良主席宣佈念旨趣，(二)

。(五)中華總會館林西屏，國會議員李

穎棟，競選市政廳議員莊宏圖演講，(一)

。(四)黃兆良主席宣佈念旨趣，(二)

。(五)中華總會館林西屏，國會議員李